KOHTPOJIbHASA PABOTA Ne2 T10 TEME ,, CTEIEHHAS ®YHKIUSA ” 10 kaace (A-10-11)

| BapuanT

Il BapuanT

1) vx-3=1-x

1. Pemmre ypaBHEHUSA:

1Ox—4_7 2 _E
2\ s 3 V5y+7 8
4) V94 —3x =—x 5) vox—4=2x-1

6) (x2+x—20 Wx—-2=0

1) vx—-5=4-x

1. Pemmre ypaBHEHUS:

1Ox—2_5 3 1
2) 6 3) 4x+9_?

4) v10 -3x =—x 5) vox+6=3x-2
g B +x-12Nx-1=0

2. Haitqute o0nacTh onpeaeaeHus QyHKINU:
Wax -3

1\5/362 +2x—8

7y V=

2. Haitqute o0sacTh onpeeneHus QyHKIUU:
X/5x—2

Ny 12\]/)62 —x—30

3. Pemure HepaBeHCTBA:
8) Vx+22=x

o) (87 +4x+3N2x—x" +8 <0

3. Pemnre HepaBEHCTRBA:

g) Vx+6=x

(34:2 +ac—6)\/4—3x—x2 =0

9)

10) CxemaTuuHO H300pa3ute rpapuk QyHKIIUU
-4
y=Xx

U TIEPEYUCIIUTE €€ OCHOBHBIE CBOMCTBA.

10) CxemaTnuHO H300pa3ute rpapuk QyHKIIUU
- 3 .o e
y =X = U NEPEUUCIUTe €€ OCHOBHBIC CBOKCTRBA.






